

2023中国(西安)会奖旅游发展大会开幕

阳光讯(记者 杨涛)6月28日,为期3天的2023中国(西安)会奖旅游发展大会暨会议型酒店供应链大会(以下简称“大会”)在西安国际会展中心举行。大会汇聚国际国内高端会奖资源,旨在构建会奖旅游业专业化、国际化的交流合作平台,推动西安“一带一路”国际会展名城和“传承中华文化的世界级旅游目的地”建设。

在6月29日上午举行的大会主旨

论坛——会奖旅游目的地创新发展大会上,发布了西安“会展+文旅”的多项服务措施,以一流创新生态为会奖城市建设蓄势赋能。在大会主题演讲环节,多位会奖界重量级专家进行了精彩的演讲。

记者从大会组委会了解到,除了主旨论坛,大会还将举办“会展新动能的‘会展+文旅’融合与创新发展论坛”“打造‘中国服务’——会议酒

店创新发展论坛”“会奖旅游目的地城市推介会”“MICE领袖峰会——城市会奖旅游发展启示与借鉴”“中国活动创新论坛——IP创新活动专场‘西安站’”这5大平行分会。来自全国各地的专家学者,会议会展公司、旅游公司、目的地管理公司、会议酒店、会议中心以及各大景区、旅行社、文旅演出公司的行业精英将进行交流分享和合作洽谈。

西安咸阳国际机场联合多家航空公司发布200多个中转航班组合

阳光讯(记者 佟怡)为进一步提升西安咸阳国际机场的中转服务能力、挖掘潜在客源,6月29日上午,西安咸阳国际机场联合南航、川航、厦航共同召开了中转联运产品发布会。民航西北地区管理局、民航陕西监管局、旅行社及代理人、OTA平台等相关负责人出席会议。

会上,南航代表发布了南川厦中转联运产品,产品覆盖华东、东北、西北、西南经西安中转至中南的

200余个航班组合,运价更为优惠,并提供无忧退改、行李直挂、一票到底等便利化中转服务。该产品的发布既是积极落实民航局中转便利化要求的重要举措,也是扎实稳步推进中转流程优化的有力抓手,更是提高中转旅客航空出行体验的必要创新。

2023年截至目前,西安咸阳国际机场运输旅客1843.5万人次、中转旅客263.7万人次,单日最高中转旅客

达2.5万人次。南方航空、四川航空、厦门航空这3家航空公司作为西安咸阳国际机场的重要合作伙伴,在西安的运营航线有65条、通航点达70个,为西安当地及西北地区民众提供了优质、舒心的航空出行服务。

暑运将近,西安咸阳国际机场将不断优化保障流程,全面提升中转保障品质,以“最佳中转机场建设”为目标,用优质的产品、暖心的服务全力推进西北民航高质量发展。

北院门派出所民警帮助外省游客找回遗失背包



阳光讯(记者 严文辉 文/图)“我随身携带的背包遗失了,包内有1300元现金和各种证件,要是找不到我连回家都难了!”6月26日上午9时30分许,一位男子急匆匆来到西安市公安局莲湖分局北院门派出所“暖心警务会客厅”求助。民警一边安抚其情绪一边详细询问道:“您先别着急,请仔细回忆一下自己逗留过的地点。”经过短暂交谈并根据失主提供的线索,民警通过查询公共视频、现场分析研判、多方走访寻找,最终找到了失主遗失的背包及包内的现金和证件。

“谢谢警察同志的帮助,让我的包能够失而复得,谢谢你们!”失主激动地说。民警随后对失主再三叮嘱,出门在外一定要保管好自身财物,谨防丢失,以免造成不必要的经济损失。

宇航“智”小兔“慧”闯乐学园

灞桥区宇航小学二年级开展游艺性综合评价活动



岁岁成长,期期进步。在这个清爽怡人的初夏,宇航小学二年级的同学们迎来了属于自己的别样收获。为深入贯彻落实“双减”政策,全面提升学生核心素养,落实并探索多元评价方式,6月26日,宇航小学开展了“宇航‘智’小兔‘慧’闯乐学园”二年级游艺测评活动。

活动前,学校制定了详细的测评方案,将二年级学生掌握的学科知识设计成情景游戏,通过一对一、面对面的方式进

行检测,学生每闯过一关就会获得相应的评价和鼓励,最后根据各环节通关情况确定综合评价等级。

本次测评活动共分为7个板块:语文——智慧兔爱语文;数学——玩转数学,快乐无限;音乐——音乐欢乐谷;体育——我运动,我快乐,我健康;美术——美在眼里,美在心底;英语——趣玩英语;科学——体验动手乐趣。以“玩”代“考”,集趣味性于知识性于一体。



在整个测试过程中,宇小的少年们有条不紊、秩序井然,或口头表达,或实践操作,在趣味无限的测试中畅游知识的海洋,探索知识的奥秘。可爱的脸庞、自信的笑容、昂扬的精神……少年们在快乐的游戏展现了自我,增强了自信。

在欢快、有序的氛围中,无纸笔测试落下了帷幕。知识的积累、能力的展示,



让孩子们脸上洋溢着成功的喜悦。愿这份美好伴随着孩子们心向阳光、一路前行。乘着“双减”之风,宇航小学也将继续前行,真正做到“减负不减质、减负不减责”,让宇小的少年们在书香校园里收获知识、快乐成长。(李田剑)

